
G
ESTADO DE §ERGIPE

PC'DER LEGISIÁT]VO

CÂMARA MUNICIPAI DE TTAPORANGA D'AJUDA

Ata da 374 Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Ajuda, realizada
no dia 15 de agosto de 20í9.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretiirio

Ao décimo quinto dia do mês de agosto no ano de dois mil e dezenove, às dezenove
horas. no Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga
d'Ajuda, no Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José

Sobral Garcez Filho s/n, para ser deliberado sobre a 37' Sessâo Ordinária, conforme
preceitua o Regimento lnterno da Câmara Municipal de Vereadores de ltaporanga
d'Ajuda. Dando início, o Senhor Presidente Ivan Luciano Araújo, saúda a todo público
presente. com a benção de DEUS e de conformidade com que preceitua a legislação
vigente, e declara aberta a Sessão, convidando a lodos a ficar de pe para rezÍu a Oração
do Pai Nosso. Antes de iniciar o pequeno expediente o Seúor Presidente passa a
palavra a Senhora Segunda SecreüAia Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para
registrar as presenças e ausências com suas devidas justificativas.

Vereadores Presentes:
D lvan Luciano Araújo (Presidente)
F Mariza Alexandre Fontes (Vice-Presidente)
D José Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
D Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretária)
D Antônio José Ferreira Neto
F Erivaldo Nery Santos
) Jose Edézio Tavares dos Santos
D Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
D Renato Nascimento da Silva
) Silvio Oliveira Leal
F Thiago dos Santos Luduvice

Vereadores Ausentes:

o

Ricardo da Silva Possidônio
Urânia Silveira Sobral Leite

Íicati Vereadores Ausen
Ricardo da Silva Possidônio Motivo de saúde

Praça José Sobral Garcez Filho SIN - 4
Itaporanga D' Ajuda - (079) 32&-1000

www.camarâdeitaDoranoa se.qov.br
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D Ur.ânia Silveira Sobral Leite - Motivo de saúde

Pequcno Expediente

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra a Seúora
Segunda SecretiíLria para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e aprovada
por todos os presentes.

.!. O Vererdor Thirgo dos §rntos Luduvice pede pela ordern, para parabenizar a
Seúora Vice-Presidente Vercadora Mariza Alexandre Fontes que teve suas

contas aprovadas pelo Tribunal de Contas; a Scnhore VicePrcsidente comenta
sobre o assunto.

Dando início aos Trabalhos o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro
Secretário Vereador Jose Humberto Costa Silveira para &í entrada nas Proposituras:

Projeto de Lei N' 0472019 - Autoria do Vereador Renato Nascimento da
Silva-
Indiceções de N' 2602019, N" 261/2019, N" 26212019, N" 2632019 e N"
26712019 - Ambas de autoria da Vereadora Anazilda Apostolo Sobral,
Indicações de N" 318/2019 e 319/2019 - Autoria dos Vereadores Ricardo da
Silva Possidônio e Thiago dos Santos Luduvice.
Indicação de N" 320/2019 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice.

Sem mais proposituras para serem dadas entradas o mesmo retoma a palavra ao Seúor
Presidente.

dente dá entrada em urna Moção de sua autoria:

a

)
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Praça José Sobral Garcez Filho S/N - 4

Itaporanga D ' Ajuda - (079) 3264-1000
www.camaradeitapora nqa.sê.oov

.3. O Vcncedor Erivddo Nery Sentos pede pela ordem, para fazer uma lndicação
e uma Moção de sua autoria:

o Indicrção Verbal: Colocar os comprcssoÍes dos povoados Colônias Sape e
Gravatá,

r Moção Verbel: Pela passâgem de aniversário do suplente de Vereador Wallace
Barreto.

.!. O Vereador José Edézio Trvarer dos §rnúos pede pela ordem, para informar
ao Vcreedor Eriveldo Ncly Srntoe que esteve com o Secreüirio de Saúde e o
mesmo comunicou que os compressores já foram ücitados e so faltam chegar, e

do Povoado Gravaüi as lâmpryles já foram pedidas parasobre a lluminação
serem trocadaq.

O Senhor
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Moção Verbal: Pela passagem de aniversário do Seúor José Augusto Ribeiro
(Secretririo de Saúde).

Ordem do Dia

Sendo verificada a presença do quórum regimental. o Seúor Presidente passa a palavra

ao Primeiro Secretário para fazer a leitura do Parecer da Comissão:

) Justica e Redacão

Parecer de N" 052/2019 referente ao Projeto de Lei de N" 045/2019.a

Sem mais parecer para ser lido o mesmo retoma a palavra ao Seúor Presidente. O
Senhor Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro Secretário para fazer a leitura das

Proposituras em Votação :

Projeto de Lei N'045/2019 Autoria do Poder Executivo,
/ Aprovado por unanimidade.

Requerimento de N" 033/2019 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos
Luduvice.
/ Aprovado por unanimidade.

Requerimento de N' 035/2019 - Autoria do Vereador Antônio Jose Ferreira
Neto,
/ Aprovado por unanimidade.

Requerimento de N" 036/2019 - Autoria do Vereador Jose Humberto Costa
Silveira,
r' Aprovado por unanimidade.

a

Moção de N' 071/2019 - Autoria coletiva,
/ Aprovada por unanimidade.

Indicações de N" 131/2019, N' 132/2019, N' t33/2019, N" 13?/2019 e
N"l3E/2019 - Ambas de autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral,y' Aprovadas por unanimidade.

Sem mais proposituras para serem colocadas em votaçâo o Seúor primeiro Se<retiíLrio
a palavra ao Seúor Presidente.

Praça José Sobral Garcez Filho S/N - 49.
Itâporanga D' Auda - (079) 3264-10
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Grrndc Expcdiente

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora Segunda
Secretária para convocír os Oradores da noite:

o Não houve Oradores.

* O Vererdor José Humbcrto Costr Silveire pede pela ordem, para informa que
de acordo com o Regimento lntemo no Artigo f9f, fala sobre a quesüio de
ordem, onde deve ser usada para questionaÍ a aplicabilidade do Regimento
Intemo.

O Seúor Presidente fez as considerações finais e declarou encerrada a Sessão, sendo
todos convocados para a próxima Sessão Ordinriria em horário Regimental. E para
constar. eu Primeiro Secretiirio Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a

elaboração da presente Ata que depois de lida e achada correta vai devidamente
aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.

FIvan Luciano Araújo
Presidente

M exandre Fontes
Vice-Presidente

Antônio J Ferrei ra Neto
r

Maria Conceição de J. M. Anchieta
Vereador

Silvio Oliveira Lea
Vereador

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Anazilda Apóstolo Sobral
Segunda Secretríria

Erivaldo Nery Santos
Vereador

José Edezio Tavares dos Santos
Vereador

nato Nascim daS lva

Thiago s Luduvice
r
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